
Osnovna škola Omišalj 

Baječ 8 

51513 Omišalj 

27. travnja 2022. god. 

 

 

Zapisnik s roditeljskog sastanka za odabir ponude za višednevnu izvanučioničku nastavu 

 

 

Sastanak je održan u srijedu 27. travnja 2022.godine s početkom u 17 sati u OŠ Omišalj. 
 

Prisutni: 

Andrea Fugošić Bagara, razrednica 7.a razreda, OŠ Malinska - Dubašnica 

Luka Savin, razrednik 7.b razreda, OŠ Malinska - Dubašnica 

Ivana Mihaljević, razrednica 7.a razreda, OŠ Omišalj 

Sabina Tudor, razrednica 7.b  razreda, OŠ Omišalj 

Nikolina Ćuk, razrednica 7.r. OŠ Omišalj, PŠ Dobrinj 

Roditelji 7.a i 7.b razreda OŠ Malinska - Dubašnica 

Roditelji 7.a i 7.b razreda OŠ Omišalj 

Roditelji 7. razreda PŠ Dobrinj 

Predstavnici agencija Arriva travel i Aurea International 

 

 

Dnevni red: 

1. Predstavljanje ponuda za višednevnu izvanučioničku nastavu 

2. Donošenje odluke o odabiru ponude 
 

Ad.1 
 

Učitelji su pozdravili prisutne roditelje te objasnili razlog sazivanja roditeljskog sastanka. 

Roditeljima je objašnjena procedura organizacije višednevne izvanučioničke nastave te su 

izvješteni o odluci povjerenstva za provedbu javnoga poziva i izbora najpovoljnije ponude za 

višednevnu izvanučioničku nastavu koja je donešena 6. Travnja 2022. godine. Na natječaj za 

organizaciju višednevne izvanučioničke nastave su pristigle dvije ponude, a povjerenstvo je 

utvrdilo da su obje valjane i zadovoljavaju uvjete natječaja. 

Uslijedilo je predstavljanje agencija i njihovih ponuda. Prvo je predstavnica agencije Arriva travel 

predstavila njihovu ponudu, a zatim predstavnica agencije Aurea International. Roditelji su mogli 

postavljati pitanja ako ih je nešto posebno zanimalo. 

 

Ad.2 
 

Nakon što su roditelji odslušali izlaganja, pristupili su anonimnom glasovanju na glasačkim 

listićima. Za ponudu agencije Aurea International glasovalo je 25 roditelja, a za ponudu agencije 

Arriva travel glasovalo je 10 roditelja. Jedan glasački listić bio je nevažeći. Glasovanjem je 

odabrana agencija Aurea International. Sastanak je završio u 18,00 sati. 

 

                                                          Zapisnik sastavio: Ivana Mihaljević 


